1. על המישור נתונות שלוש נקודות אדומות, שלוש נקודות כחולות ונקודה נוספת O. ידוע ש-O נמצאת בתוך המשולש עם הקודקודים האדומים ובתוך המשולש עם הקודקודים הכחולים. כמו כן, ידוע שהמרחק מ-O לכל נקודה אדומה קטן מהמרחק מ-O לכל נקודה כחולה. היתכן שכל הנקודות האדומות והכחולות נמצאות על מעגל אחד?
תשובה: לא יכולים.

פתרון:
נניח בשלילה שאפשר למקם את כל הנקודות הכחולות והאדומות על מעגל אחד עם מרכז בנקודה M. בנקודה O נעלה אנך l לישר OM. נסמן ב K ו L את נקודות החיתוך של המעגל עם l . נסמן בN את נקודת החיתוך של הקרן MO עם המעגל, וב-V את זו של OM. 
היות ו-O נמצאת בתוך משולש עם קודקודים כחולים, על הקשת KNL יש לפחות נקודה כחולה אחת. באותו אופן על הקשת KVL יש לפחות נקודה אדומה אחת. אבל המרחק בין O לבין כל נקודה של KNL קצר ממרחק לכל נקודה של KVL (הרי אם נבנה מעגל על KL כעל קוטר נקבל שKNL בתוך המעגל, KVL – בחוץ). קיבלנו סתירה.

